

DEBRECENI ÚJSÁG

Nemzeti Múzeumnak Budapest.
Börmentesítő
Közvetítő

Árjegyzék:
Egy óra 30.000 K Egy hét 210.000 K
Három óra 80.000 K Három hét 240.000 K
Egyes szám kőznapi 1200, vasár- és ünnepnap 2000 K

Feljelölt szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Megjelenik ünnep utáni napot kivéve minden nap.

Csepeli rejtély.

Alig szállott el a csepeli robbanás füstje, mindenümmen előtolakodik az kérdés, hogy mi volt a katasztrófa oka. A hivatalos vizsgálat megindult, de ezenközben több oldalról úgy a lapokban, mint a közönség körében fel-felbukkant az a gyanu, hogy a katasztrófát bűnös kezek idézték elő.

Elképzelni is szörnyűséges az emberi gonoszság ekkora fokát, mely ilyen kárhözatos cselekedetre vetemedjék. Hiszen ha a robbanás akkora méretű lett volna, mint amilyennek az esetleges bűnöző tervezte, nemcsak a virágzó, számtalan munkásnak egzisztenciát biztosító gyártelep s a körülötte levő népjóléi intézmények, hanem Magyarország szép és büszke fővárosa is végzetes veszedelmebe került volna. S egyes emberek lelkének borzalmas elferdüléséért százszáz élete és kiszámíthatatlan materiális érték pusztult volna el mindenesetre céltalanul.

Bármennyire igyekszünk is magunktól elhessengetni ezeket az elremitó gondolatokat, mégis vissza-visszatérnek azok, hiszen nem egy merénylet következett a múltban nihilisták, anarchisták és petrolölök, tehát bármennyire borzalmas is a feltevés, még sem tartozik a lehetetlenségek közé az, hogy bűnös merénylet követett el Csepelen. A vizsgálat lefolytatása, az idegcsokkot kapott örök vallomásai világosságot derítenek a katasztrófa még homályban álló részleteire. Egyik budapesti reggeli lap megemlékezik egy külföldi munkásról, aki a robbanás előtt Csepelen tartózkodott s azóta a telepről nyomtalanul eltűnt. Éppen ez az a momentum, aminek alapján szelvény-hosszában elterjedt az a szörnyű gyanu, hogy nem véletlen, vagy gondatlanság, hanem gonosz emberi büntény elkövetéséről lehet szó.

Mindenesetre meg kell várnunk a vizsgálat eredményeinek teljes kibontakozását, hogy végleges képet alkottassunk és főleg, hogy megszabaduljunk attól a szörnyű nyomástól, amelyet a merénylet lehetőségének elgondolása okoz. Szomorú volna, ha Magyarországon is olyan események fordulhatnának elő, mint amilyenek még a régi Oroszország életét is pokollá tették.

A kormányzó és felesége a kabinetiroda főnökének betegágyánál.

Budapest, aug. 18. A kormányzó és felesége szerdán délután 6 órakor a dr. Grünwald-féle szanatóriumban meglátogatta dr. Bartha Richárdot a kabinetiroda főnökét, aki a napokban súlyos operáción esett át.

A csepeli robbanást politikai célzatu bűncselekmény okozta.

A szándékosságot kétségtelenül megállapították. — Valószínű, hogy a tettes kiszökött az országból.

Budapest, aug. 18. A rendőrség politikai osztályának határozottan az a véleménye, hogy a csepeli robbanást politikai okokból idézték elő, úgy hogy tegnap és ma már a politikai csoport detektívjei is bekapcsolódtak a nyomozásba. Már tegnap kint járt Csepelen Schweinitzer József rendőrtanácsos és Zdeborszky detektívfeleügyelő, aki a politikai detektiós csoportok vezetője. Maga Hetényi Imre főkapitányhelyettes, a politikai osztály vezetője is kint járt a helyszínen, ahol különböző személyek iránt érdeklődött.

Mindezekről függetlenül a rendőrség hűhűtési osztályának feladata az, hogy az ügyben és lankadatlanul folytatja a kihallgatásokat.

Az a bizonyos vízműveknél alkalmazott munkást, akinek szerepéről már írtunk, sikerült megtalálni. Ez a munkás ugyanis egy festőművésznek beszélt a csepeli robbanásról. A munkást kihallgatták a rendőrségen, de igazolta, hogy ő csupán általánosságban beszélt a csepeli robbanásról, miután az már megtörtént.

A helyzet e pillanatban az, hogy **kétségtelenül megállapították, hogy a csepeli robbanást szándékosság okozta és politikai célzatu bűncselekménnyel állunk szemben.**

Hogy ennek a bűncselekménynek az eredetét és tettesét sikerül-e a rendőrségnek felkutatnia, az nyílt kérdés, de könnyen lehetséges, hogy igen rövid időbelül sikerülni fog meg-

állapítani, hogy ki követte el a robbanást? Sokkal nehezebb lenne azonban ez az ember kézzre is keríteni, mert hiszen valószínű, hogy a tettes már kiszökött Magyarországból.

Budapest, aug. 18. A csepeli munkások névlistáját most összeállítják és azt igyekeznek megállapítani, hogy kik voltak a munkások közül orosz hadifogságban és kik azok, akikről kommunista érzelmeiktől fogva feltehető, hogy Moszkva irányítására vállalták volna a löporraktár levegőbe rojpitését. A nyomozásba bekapcsolódott a csepeli rendőrkapitányság, erélyesen folytatják a Remélhető, hogy ilyen körülmények között hamarosan teljes világosság fog derülni a csepeli katasztrófára.

A Csepel környéki községek egyébként azt kérik a kormánytól, hogy vigyék távolabb eső helyre a lözerraktárakat.

Bejelentették a csepeli robbanást.

Budapest, aug. 18. Vass József dr. b. miniszterelnök ma délben hosszabb kihallgatáson fogadta Preszly Elemér Pestvármegye főispánját, Agoraszó Tivadar alispánt, Záborszky Budafek polgármesterét és Koncz János csepeli főjegyzőt, akik azért keresték fel küldöttségileg, hogy a csepeli robbanás okozta károk ügyében a kárbejelentéseket és a segélyakció kérdését, részletesen megtárgyalják.

A frankper tegnapi tárgyalásán Rába ismét módosította „köntörfalazó” vallomását.

Helyreigazító nyilatkozatot tett. — Az elnök reá-bizonyította ingadozását. — Indítványok a bizonyítás kiegészítésére.

Budapest, aug. 18. A frankhamisítási bűnügy mai táblai tárgyalásán Rába Dezső nyilatkozott, amelyben azt hangoztatta, hogy tegnapi kijelentései félreértésre adtak okot. — Azért helyreigazítja kijelentését, a melyet úgy értelmezett, hogy **Telek védő annak idején azt mondta, ne vonja vissza a rendőrségen tett vallomását és tartson ki az igazság mellett.**

Az elnök kijelenti, hogy tegnap Rába az ő figyelmeztetése után is fenntartotta azt a kijelentését, hogy Telek védő szuggerálta a kormány elleni vádaskodásokra. Azonkívül pedig ezt az állítást felekezési indokolásban is részletesen hangoztatta. Egyéb írásában is azt mondja, hogy vallomását volt védő irányította, rendezte és stilizálta.

Azt ma is beismerte Rába, hogy

a kormányt és a minisztereinököket alaptalanul vádolta, de zavaros védekezése során azt igyekszik bizonyítani, hogy volt védője nem szuggerálta, hanem kényszerképzetelei voltak

és a félfüllel hallott dolgokat zavarta össze, amikor a kormányt vádolta.

Az elnök további kérdéseket tett fel Rábához, majd felolvasta a felekezését, melyben említést tett védője szuggerálásáról.

Rába nem tud válaszolni arra, hogy mi a véleménye erről az össze-vissza beszédről, mire az elnök megjegyzi, hogy ez nem egyéb, mint köntörfalazás.

Szünet után az elnök azt a kérdést intézi a védőkhöz és vádlottakhoz, hogy van-e valamilyen észrevételük az előadottak kiegészítése szempontjából.

A védők kérdéseire még néhány kiegészítés-kiegészítésre vonatkozó indítványok előterjesztésére került a sor.

Gál Jenő a hamisfrankok megvizsgálása céljából újabb szakértői szemle elrendelését kéri, mert a lefolytatott szakértői szemle nem volt szabályos. Kéri az ítélőtáblát csatolja ennek a pernek anyagához a trianoni békeszerződést és azt a kis-szerű Millerand-féle levelet, amelyből megállapítható az az ígért, amely franciáriszról történt, hogy a bennünket megcsonkító, leipró trianoni békeszerződés revíziója rövidesen elkövetkezhet.

A Millerand-féle kísérőlevélben történt ígért be nem váltása egyik oka annak az elkeseredésnek, amely kiválthatta azt a vágyakozást, hogy minden eszközzel, még a pénzhamisítás eszközével is megváltás Magyarországot a politikai, gazdasági és erkölcsi végromlásától.

Dr. Schuber Zoltán Gerő, Hamel, Virágh és Kiss Lajos Kornél védője bizonyítani kívánja azt, hogy ők a kapott utasítást szigorú parancsnak vették és szolgálati munkaként teljesítették.

Ullain Ferenc arra kéri a táblát, hogy mellőze Gál Jenőnek azt az indítványát, amely annak megállapítását kéri, hogy Windischgraetz és Nádossy közül kinek volt nagyobb befolyása a másokra.

Auer Pál Bejelentést szeretnék tenni a bizonyítás kiegészítésével kapcsolatban. Utalni szeretnék arra, hogy már az első foku bírói eljárás során kihallgatták ebben az ügyben francia bank szakértőjét, aki szakértői véleményt adott. Erre azért utalok, mert ezáltal feleslegessé válik a

francia bank megkeresése. Felvagyok hatalmazva annak kijelentésére, hogy ezt a véleményt hivatalos véleménynek tekintik, amellyel a Banque De France azonosítja magát. Kérem továbbá Bónis Arkangyalnak és Károlyi Imre górnak kihallgatását. Csatlakozom a védelem azon indítványához, hogy a parlamenti bizottság jegyzőkönyvét beszerezzék. Végül Kérem Gerő Lászlónak a védője által becsatolt iratok felolvasását.

Az idő előrehaladott voltára való tekintettel az elnök bejelenti, hogy a tárgyalás folytatását holnap délelőtt fél tízre tűzi ki, amikor is döntenek a bizonyítás kiegészítésére vonatkozó indítványok felett.

Jobban van a belügyminiszter.

Budapest, aug. 18. A belügyminiszter a legutóbbi értesülések szerint jobban érzi magát. Állapota javult. Bálint professzor, egyetemi tanár, akit a belügyminiszter betegágyához hívtak tegnap este fél tíz órakor érkezett vissza Budapestre.

Megnyit az országos bor- és gyümölcskiállítás.

Budapest, augusztus 18. Ma délelőtt tíz órakor nyitotta meg a városi iparszarnok melletti parkban Mayer földművelésügyi miniszter azt az országos bor- és gyümölcskiállítást, amelyet a főváros a földművelésügyi miniszterrel, valamint a mezőgazdasági országos egyesületével karöltve rendezett a Szent István heti ünnepsége alkalmával.

Csendőrök és alkoholempészek másfélórás tűzharca.

Newyork, aug. 18. A Wisconsin államban fekvő Madison város rendőrhatalósága néhány nappal ezelőtt alkoholempészek nyomára bukkant a város körül elterülő hatalmas erdőszélen.

Tegnapelőtt mozgósították a város egész rendőrségét s hajtóvadászatra indultak az alkoholempészek ellen, akik a madisoni erdőből látták el az egész környéket a legkülönbözőbb szesz italokkal. Hosszas kutatás után végre felfedezték a csempészek kunyhóját. Megközelíteni nem tudták, minthogy a kunyhóból sortűz fogadta az érkezőket.

A rendőrök szintén sortűzzel válasszoltak, de csak másfélórás állandó tüzelés után tudták a csempészeket elnémítani. Midőn a kunyhóból a tüzelés megszűnt, a rendőrök rohamra indultak. Betörve ajtót és ablakot a kunyhóba nyomultak, ahol szőlőt boroshordók és pálinkáspalackok között három csempész holttestére akadtak. A rendőrök részéről egy ember esett el, a négyen pedig könnyebben megsebesültek.

Hentesek! Mészárosok! Kereskedők!
Bécsi állatjelző olajozott kréta
minden színben darabonként 12.000 koronáért kapható.
STERN
festéküzletben PIAO UTCA 10 Bikkával szemben.

A kisbérletők küldöttségileg kérik Mayer minisztert a földbér-kérdés rendezésére.

Budapest, aug. 18. A múlt évben megjelent 3000. számú kormányrendelet csak a nagybérletőknek engedélyezte a földművelésügyi kormány egyelőre nem akarja a rendeletet változtatni, hanem az a jóakaratu tanácsot adta a kisbérletők bérbeadóinak, hogy a változott gazdasági viszonyoknak megfelelően, a saját jövedelméből igyekezzenek leszállítani a földbérletet.

Szeged városa a miniszteri leiratra határozatlanlag kimondotta, hogy a bérletleszállításba nem megy bele.

A tónk szélén álló kisbérletők között

ez a határozat rendkívül nagy elkeseredést keltett.

Augusztus 19-én küldöttségileg keresik fel a földművelésügyi minisztert, kit személyesen akarnak meggyőzni a 3000. számú rendelet tarthatatlanságáról.

Kérni fogják, hogy az egyenlő elbírás elvénél megfelelően, az inflációs korszakban kibérlet és két mázsán alul levő földbérletűknél is engedjék meg, hogy a pártatlan bíróság a szakértők meghallgatásával állapítsák meg a földbérletet.

Debrecen város 15.000 mázsa gabonát befogadó magtárt épített.

Vasbetonból, a legmodernebb szisztéma szerint épült a hatalmas magtár. A szennyvízszűrőtelepi gazdaság fejlesztése.

Debrecen város tudvalevőleg nagy-szabású mintagazdaság felállítását határozta el. Ez a gazdaság a város alatt levő, közel ezer holdas területen létesül, ahol egyszersmind kiépítik a szennyvízszűrő telepet is. A szennyvízzel öntözött, különben is kitűnő talaj termékképpé fokozható s ez az alapja annak a gazdaságnak, melyet a város saját házi kezelésében most kezd

A múlt évben eselédlakásokat épített a város, a folyó évben pedig a Speyer kölesön érhető hatalmas magtárépítést hajtotta végre. A magtár nemcsak a gazdaság termésének, hanem a mai Dégenfeld-téri rozoga városi magtár szerepét is elvállalja s így a város összes terménykészlete ott nyer elhelyezést.

A méreteiben ritkán található nagy raktár építésére a város pályázatot hirdetett. A legelőszöb ajárlatot 920 millió koronával. Az alos András és Filip István építőmesterek adták be s a tanács őket bizta meg az építéssel.

A hatalmas két emeletes magtárt a

vállalkozók 28 munkanap alatt elkészítették s az ma már használatban is van. Az épület a legmodernebb szisztéma szerint épült. Tiszta vasbetonból készült, a pákány és más más élősdiek ellen különféle szigetelések biztos védelmet nyújtanak. A három óriási teremben 15.000 mázsa, tehát 150 vagon gabona helyezhető el. A vállalkozók kitűnő munkát teljesítettek.

A további instrukciók során a jövő évben, gépszín, tehén istálló és több eselédlakások építése kerül programra s ugyancsak további kibővítések eszközölnek a szennyvízszűrő telepen is. A mai berendezéssel ugyanis csak 130 hold földet lehet öntözni. A berendezést fokozatosan úgy fejlesztik, hogy az egész ezer holdat öntözni lehessen. A gazdaságot Muraközy Aladár nagy szaktudással és szorgalommal vezeti.

Négy-öt év múlva a szennyvízszűrőtelepi gazdaság nemcsak a város egy nagyon erős jövedelmi forrása lesz, hanem a magyar mezőgazdasági kultúra egyik büszkesége is.

Augusztus végén kerülnek forgalomba a lebélyegzett bankjegyek.

A végleges pengőbankjegyek csak az év végén jönnek. — A Nemzeti Bank vezérigazgatója nyilatkozik az új pénz kibocsátásáról.

Budapest, aug. 18. Még vagy fél-évvvel ezelőtt a kereskedelmi, ipari és mezőgazdasági érdekeltségek kérték az illetékes fórumoktól, hogy a mostan forgalomban lévő korona-bankjegyeket bélyegezzék felül pengő

értékre. Kérésüket azzal okolták meg, hogy az átbélyegzett bankjegyek használásával a közönség hozzájárul a pengőbenvaló számíthatóhoz. Az illetékesek hozzájárultak a kéréshez. Az átnyomott bankjegyek és a

pengőpénz kibocsátására vonatkozóan Schober Béla, a Magyar Nemzeti Bank vezérigazgatója így nyilatkozik:

— A koronaértékű bankjegyek átbélyegzésére augusztus végén kerül sor.

Nem szükséges, sőt technikai szempontból is lehetetlen, hogy az összes forgalomban lévő bankjegyeket felülbélyegezzük, illetve becseréljük felülbélyegzett bankjegyekre.

— Ezt az idő rövidsége miatt sem tudnánk végrehajtani. A cél az, hogy a felülbélyegzett bankjegyekkel hozzászoktassuk a közönséget a pengőszámításhoz.

Az év végén, vagy pedig a jövő év elején forgalomba kerülnek már az új pengő-bankjegyek is.

— Azt azonban tudni kell mindenkinek, hogy a felülbélyegzett és a felülbélyegzetlen koronabankjegyek között semmiféle értékbeli különbség nem lesz. Eppen azért, mert nem az összes koronaértékű bankjegyeket bélyegzik felül, — a közönségnek nem kell a kicseréléssel törődnie. A kicserélés automatikusan fog megtörténni. A Nemzeti Bank augusztus végén bocsátja ki az első lebélyegzett bankjegyeket, azután pedig a további befizetések során kerül sor a pengőbankjegyek lebélyegzésére.

Mohács.

A mohácsi vész 400-ik évfordulója alkalmából a Magyar Nemzeti Szövetség kiadásában most hagyta el a sajtót Lampérth Géza „Mohács” c. népszerű ismertető műve.

A KIVÁLÓAN HASONLÓ MŰVEIBŐL — (Hunyadiak, Rákócziak stb.) ismert közvetlen, könyvedu és vonzó módszerben, magyar lélekkel teljes zengő magyar nyelvén, tómor és világos összefoglalásban ismerteti a 400 év előtti nagy nemzeti szerencsétenséget. Rámutat azokra a megdöbbentő koallopokra, melyek azt előidézék s hazánkban a maihoz, fájdalom, sokban hasonló gyászorsót vontak maguk után. Függelékül közli azokat az irodalmi termékeket (emlékezés, versek, krónika-részletek), melyek irónk költőink lelkéből Mohács nyomán fakadtak.

Minden magyar (elsősorban a magyar ifjúságnak és népnek szánuk) elulással kell, hogy olvassa Lampérth Géza e művét, mely iskolai és más emlékünnepek rendezői és szereplői számára, ismertető előadások és szavaltatok céljaira is kiválóan alkalmas.

A 6 iv terjedelmű, 12 képpel díszített mű bolti ára 1 pengő 20 fillér, azaz 15.000 korona.

Megrendelések a Magyar Nemzeti Szövetség könyvterjesztő osztálya címére küldendők, Budapest, V., Géza utca 4. félemelet. Telefon 74—90. Teréz.

Szeplő, pattanás, májfoltok
ellen használjon
Korzó „Eva” arckenőcsöt és szappant.
Kölnivizek, illatosított szappanok, fésű- és keféáruk, kötszerek a legelőszöbben beszerezhetők a
Korzó Droguériában, Piac-u. 42.

Gargoyle Mobiloil
olajok
Pannonia Garage
PIAC UCCA 42.

Ujdonságok.

Az ágost. hitv. evang. templomban hó -0-án, István király napján d. e. 10 órakor az istentiszteletet Labossa Lajos vallásánár, helyettes lelkész végzi.

A főispán és polgármester Szegeden. Dr. Hadházy Zsigmond főispán és dr. Magoss György polgármester tegnap reggel autón Szegedre utaztak, ahol megtekintették a most meginduló egyetemi építkezéseket. A szegedi egyetemet tudvalevőleg Sebestény Lajos és egy budapesti mérnök építik. Sebestény debreceni vállalkozó s nevéhez Debrecenben a nagyerdői egyetemi-telep s sok más építkezés fűződik.

A városi adóhivatal felszólítja mindazokat az adózókat, akik a községi adókönyvben előírt és az 1925. évi 600. P. M. rendelet 27. §-a alapján esedékes adótartozásaikat folyó évi augusztus hó 16-áig be nem fizették, hogy azt járulékaival együtt 8 napon belül a városi adóhivatalnál fizessék be. Nem fizetés esetén a hátralékosokkal szemben a végrehajtási eljárás folyamatba fog tétetni.

Az új ezerpengőst Szent László képe fogja díszíteni. A Nemzeti Bank kiküldöttéi minap Győrött jártak és az ottani székesegyházban lefotografálták Szent László király fejedelmének művészi hermáját, amely sok viszonyosság után Nagyváradról, — Szent László király temetkezési helyéről került a győri székesegyházba. A küldöttség tagjai a hozzájuk intézett kérdésekre elmondották, hogy az új ezerpengős bankjegyek már elkészültek és azokon a Lánemű rajza van. A nagyobb névértékű pengőbankjegyek készítése javában folyik és a művészi kivitelű új bankok rajza olyan komplikált, hogy utánzásuk a lehetetlenséggel határos. Az ezerpengős új papírpénzre Szent László király hermájának a képe kerül, amelyről több fényképfelvételt készítettek, hogy a szükséges klisé megrajzolhas-sak.

Nem függesztették fel a Szent István napi munkaszünetet. Egyes lapokban olyan értesítések jelentek meg, mintha Szent István napjára a munkaszünet felfüggesztett volna s mintha ebből kifolyólag Szent István napján az üzletek egész napon át nyitva tarthatók volnának. E híradás tévedésen alapulhat, mert a kereskedelemügyi miniszter ilyen értelmű intézkedést nem tett, csupán hozzájárult ahhoz, hogy a székesfőváros tanácsa a rendes zárórát folyó hó 17-től 24-ig egy órával meghosszabbíthassa. A munkaszünet felfüggesztéséről azonban nem volt szó, minélfogva Szent István napjára és vasárnapra nézve a munkaszüneti rendelkezések továbbra is fennállanak s így a munkaszünet alá eső üzleteket Szent István napján és vasárnap is zárva kell tartani.

Tékörvartás üvegcsiszolás, régi tükrök utiáncítása Sinkovits Béla üveg műipari vállalata. Szív ucca 14-15. Telefon: 356.

Elegáns hölgyek TOALETTJEI
Laborfalvy Márkos Lujza
modern divat szalonjában készülnek
Debrecen, Rákóczi ucca 41. szám.
Párizsi, bécsi modellektől Szabás-varrás tanítás!

A ravatalon fekvő halott kezéről ellopta a karikagyűrűt egy hajduböszörményi asszony.

Ráborult a koporsóra és kezét tördelve siratta a halottat.

Elvetemült, felháborító büntető tartja izgalomban már napok óta Hajduböszörmény közönségét. A megdöbbentő eset megzavart egy temetési szertartást, mert a koporsó leszögezésekor észrevették, hogy a felravatalozott holtest kezéről hiányzik az arany karikagyűrű. A gyászoló háznál óriási zavart és megdöbbenést keltett a hallatlan kegyelemsértő büntetés, mert azonnal nyilvánvaló lett, hogy a

felravatalozott holtest kezéről lehúzták és ellopták a karikagyűrűt.

Bertalan Györgyné Jómódu böszörményi gazdálkodó asszony temetése történt a kegyelemsértő büntetés következtében a nagyszámú összegyűlt gyászolóközönség között nagy megdöbbenést keltett s azonnal jelentették a rendőrségnek az esetet, nev. hogy a temetési szertartást csak több óras késedelemmel tarthatták meg a rendőri vizsgálat befejezése után.

A helyszínen megártott rendőri nyomozás és a ravatalos szobában tartózkodó gyásznép kihallgatása rö-

videsen eredménnyel járt. Sikerült az elvetemült tolvajt elfogni még a halottas háznál.

A gyászoló családnak és a gyásznépnek feltűnt a koporsó lezárása előtt, hogy egy Szabó Sándorné nevű asszony, aki csak távolról ismerte az elhunytat olyan szívzaggatóan sirat a Bertalan Györgynét. Több ízben ráborult a koporsóra, zokogott és valósággal önkívületi állapotban tördelte a saját és a holtest kezét. Ezt a képmutató jajveszékeltést és siránkozást azonban csak azért csinálta az elvetemült nő, hogy egy óvatlan pillanatban lehúzza az arany gyűrűt a holtest kezéről. Ami sikerült is neki.

Megmotozásakor a rendőrök megtalálták nála a gyűrűt,

mire a bűnös asszony bevalletta tettét s csak azzal védekezett, hogy testvéröccse elvesztette karikagyűrűjét és annak akarta adni. Ezért követte el a lopást.

A nyomozás lefolytatása után — Szabó Sándornét letartóztatták és halottablás büntette miatt megindult ellene a bűnvádi eljárás.

Hat sikertelen kísérlet után végre sikerült megölnie magát

Egy nyugalmazott csendőr szomorú sorsa.

Budapest, aug. 18. Ma délelőtt Pesterzsébeten az Álmos ucca 39. számú ház lakói borzalmas hangokra lettek figyelmesek, amelyek Bartal Sándor nyugalmazott csendőr lakásából hallatszottak. Olyan rémes hörgés hallatszott ebből a lakásból, hogy a lakók nem mertek bemenni, hanem rendőrt hívtak, aki azután felnyitotta az ajtót.

A konyha kövezetén habzó szájjal, megüvegesedett szemmel feküdt a csendős, akin az előhívott mentők már csak a beálló halált konstatálhatták. Bartal Sándor öngyilkos lett.

A nyugalmazott csendőr **hetedszer követett el öngyilkossági kísérletet.**

míg végre sikerült megválnia az élet-től. Kétszer fel akarta akasztani magát, de mindig idejében észrevették

és levágták. Ezután a Margithidről a Dunába ugrott. Kimentették. Most már áttért a mérgekre. Lungkővet, majd gyufaoldatot ivott. Néhány heti kórházi ápolás mind a két esetben meggyógyították.

Ezután borotvával átvágta az ereit, nagy vérvesztéséget szenvedett, de felgyógyult. Végre hetedszer

nagy adag sósavat ivott és ez azután végzett vele.

Bartal Sándort 1922-ben nyugdíjazták. Nyugdíj helyett végkielégítést kért és kapott. Ezzel a pénzzel különböző üzletekbe kezdett, de semmi sem sikerült neki és minden pénzét elvesztette. A nyomor helyett azután inkább a halált választotta.

Holttestét a törvényszéki orvostani intézetbe szállították.

Restaurálják Krasznahorka büszke várát. Krasznahorkáról jelentik: Az államfordulat óta Magyarországon lakó tulajdonosoknak nagy gondot adott eddig is Krasznahorka várának fenntartása. A vár az utóbbi években már nagyon elhanyagolt állapotba jutott, úgy, hogy némelyik bástyareszlet életveszélyes volt megközelíteni. Most, mióta a kormány műemlékek közé sorolta a várat is, újra törődni kezdenek a pusztulásra ítélt épülettel. Most kezdték meg a Dobogóbástya zsindelezését, de tanácsos lenne az esetleges szerencsétlenségeket elkerülnödni, a többi veszélyeztetett részeket is munkába venni. Ugy hirdlik, hogy a felosztás alá kerülő Andrassy birtokból a vár fenn tartási költségei biztosítására külön várbirtokot fognak kihalásítani.

A soffőr lélekjelenléte. Párizsból jelenti tudósítónk: Egy autóbusz soffőrje tegnap este páratlan lélekjelenléttel súlyos szerencsétlenséget akadályozott meg. A megtelt autóbusz egy meredek uccán balra lefelé és közben eltört a fék. Az autóbusz irratózatossal kezdett száguldanival s a kocsit belsejében rettenetes pánik támadt. Két utas kinyitott a robogó autóból és súlyosan megsebesült. A soffőr a kocsit a gyalogjáró mellé vezette és a kereket a gyalogjáró oldalához sürölvé, sikerült a száguldó autóbust 300 méternyi út után megfékezni és megállítani.

141 DEBRECENI UJSÁG 141
telefon száma!

Humor a gondok között

Egy vendég a vidéki szállodában: — Hallja pincér, mi csoda szobát adott maga nekem, az éjjel arra ébredtem, hogy ké tegén verékszik a szoba közepén.

Pincér: Na hallja az ur, csak nem kívánja, hogy bikaviadalokat rendezzünk a maga rongyos tizezer koronájáért.

A háziasszony a 18 éves szobalányhoz: És mondja fiam, vannak magának jó bizonyítványai is?

Az új szobalány: Meghiszem azt, több, mint ötven.

Mézeskalácsért jött a debreceni nagyvásárhoz egy pesti zsebtolvaj.

A debreceni nagyvásárhoz ezúttal mindössze egy zsebtolvaj jött fogott el a rendőrség, az sem csinált valami nagy aratást, mert már működése kezdetén észrevették és lefűleték. Horváth Pálné Balogh Piroška a zsebtolvaj, aki Budapestről utazott le Debrecenbe, állítólag mézeskalácsot venni, közben azonban mások zsebeibe tévedt a keze s a portyázó detektívek hamar ártalmatlanná tették és bekísérték a rendőrségre. A büntetést előlelő nőt kihallgatása után átkísérték az ügyészség fogházába.

Az osztálysorsjáték tegnapi húzása. Az osztálysorsjáték tegnapi húzásán a következő nagyobb nyeremények húztak ki:

100 millió koronát nyert: 66354.
40 millió koronát nyertek: 7857, 24509.
10 millió koronát nyertek: 18465, 28107, 46134, 56704.
6 millió koronát nyertek: 11338, 13489, 14817, 16580, 24970, 30948, 39937, 40312, 43546, 48987, 58656, 66284, 71763.
Ezenkívül 3 milliót nyert 20 szám, 2 milliót nyert 93 szám és 1,250.000 koronát nyert, 1866 szám. A legközelebbi húzás a hónap 23-án lesz.

Balesetek. Kiss József vasuti pálya munkás tegnap délelőtt egy hatalmas kalapáccsal szeg helyett kezére ütött s balkeze az ujjait összeszeresolta. — Pál Erzsébet 17 éves Véndég ucca 67. szám alatti lakos mint kefekötőnő dolgozott a Stern-kefegyárban. Kefényeleket faragott s munkaközben az éleskessel összevagdalta kezét. Mindkét sérület a mentők részeseztették első segélyben.

Arverési hirdetés

Elárverezek 1926. évi augusztus 21-én d. n. 3 órakor Debrecenben vasuti nagyállomás, belső fatér v. h. szenvedő bódéjában és folytatólag Szoboszlói ut 4. szám alatt 15.750.000 korona értékű 4 és fél vagon hasáb bűkk tűzifát.

Rosner Imre,
kir. végrehajtó.

Láb
fájdalmak és izzadás ellen
legjobb az
Alpesi lábcsó-
val készített fűrdő, Kámfor és fenyőki-
vonattal. — Ára 12.500 K.
Beszereshető az összes gyógyszer-
tárakban és drogériákban.
Főraktár: Dr. REX DROGUÉRIA
Debrecen, Városházépület.

Színház.

MOZGÓSZÍNHÁZAK:

Csütörtök, augusztus 19.

Uránia: Lengyelvér, regényes történet 10 felvonásban, a főszerepben Lóthi Ila és Petrovich Szevtiszlav. Ez a teljesen magyar rendezésű film a magyar filiparnak becsületére vált. A rendezés és a szereplők játéka egyaránt vetélkedhetik akármelyik nagy külföldi filmprodukciónal.

Vigszínház: A fenevadak szigetén, dzsungeldráma 24 felvonásban. Ez a film a nagy filmlátványosságok sorába osztályozható. Der schweizerische Robinson című ismert regényéből készült. Van benne minden, mit csak a filmromantika az utóbbi időben produkálni tudott: részeg kalózhad garázdálkodása a viharos tengeren, löportól levegőbe röptetett hajó, falkaszámra nyüzsgő vadállat csorda az egzotikus szigeten, zuhanás magas hegyoldalakról, kedves gyermekromantika és felnőttek okulására szolgáló színes és szíveket álmódózásra ringató szerelem. Az előadások 7 és fél 10 órakor kezdődnek.

Jönnek: Putty Liával: a Forró vér, a Nagy érzés, Tom Mix-el A texasi Don Juan. Amiről asszonyok álmodnak... és a Házasság tanácsadó, az első nemi felvilágosító film.

„Meteorban” pénteken, Szent István király napján a „Tízparancsolat” világhíres, 3 órás műsorok. Méréskelten felemel helyárrakkal. Előadások 3, 6 és 9 órakor. Jegyelővétél állandóan.

A rádió műsora.

Csütörtök, augusztus 19.

9.30 Budapest (560): Hírek.
1.00 Budapest (560): Időjárás.
4.00 Budapest (560): Divattudósítás.
5.00 Budapest (560): dr. Pfeiffer Zsigmond felolvasása.
5.00 Budapest (560): Kamarazene.
7.00 Budapest (560): dr. Weninger László előadása.
8.00 Budapest (560): Melles—Zsamboky vonósnyegyes.
9.30 Budapest (560): Csevegő:est.

Külföld:

4.00 Bern (435) 6: Zene.
4.30 Breslau (418) 10: Operett délután.
5.00 Berlin (504) 10: Zene.
6.15 Zürich (513) 1: Asszonyoknak.
8.00 Brunn Katonzene.
8.16 Zürich: Jean Nach fuvalózik.
8.30 Berlin: Schubert-est. Bern: Zene.
9.00 Oslo: Helga Lökke hegedül.
9.20 Bern: Zene.
9.25 Róma (425) 3: Hangverseny.

„ISTVÁN KIRÁLY”
szálloda
Budapest, VI., Podmaniczky-utca 8.
Budapest legelsőrendű modern berendezésű osaládi szállója.
Méréselt árak, figyelmes kiszolgálás, központi fűtés, melegvízellátás, lift, stb. — A Nyugati pályaudvar közelében, a Keleti pályaudvartól a 46, 1, 38. és 15. számú villamosokkal pár perc alatt közelíthető meg. o—o—o

Álarcos rablók meggyilkoltak és kiraboltak egy korcsmárost

Az Alföld déli részén felujlnak a betyárvilág rémségei.

Zomborból jelentik: Tegnapra virradó éjszaka a régi betyárvilág rémségeire emlékeztető rablógyilkosság történt a Zombortól néhány kilométerre levő csárdában, amely Jelasich Sztankó tulajdona.

A korcsmáros tizenkétéves fiával egyedül volt a magános épületben, mert a felesége másik négy gyermekével a közeli tanyán töltötte az éjszakát. Éjfél felé a korcsmáros fia arra ébredt, hogy valaki megzörgeti a konyhaablakot. A sötétben két alakot látott. Ezek bebocsátást kértek azzal, hogy pálinkát akarnak venni.

Jelasich ajtót nyitott s amikor pálinkát akart tölteni, az éjjeli látogatók egyike hirtelen rávetette magát, a kezét hátracsavarta és pénzt követelt tőle. Ekkor látták, hogy az egyiknek az arca be van kormozva, a másik pedig vörös álszakált és vörös álarcot visel. Puska, revolver és kés volt náluk. Jelasich, aki javakorbeli ember, ellenállott, de leteperték. Útni, verni kezdték, hogy adja elő a

pénzt s amikor látták, hogy nem fél tőlük, az álszakálás rabló revolverrel mellbelötte.

Ezután mind a ketten nekiestek és addig rugdalták, amíg meghalt. A tizenkétéves fiú rémületében ágyba bujt és onnan nézte végig apja halálra-kínztatását. A rablók végigkutatták az egész házat és az egyik szekrényben találtak tizenötezer dinárt, amit magukkal vittek.

A fiút is megtalálták az ágyban, ki ráncigálták és meg akarták ölni. A gyerek hangosan sikoltzott kegyelemért. Akkor ment arra a tanyai bálból négy legény. Ezek a korcsmárhoz siettek és bekibálták, hogy mi történt. A rablók ott hagyták a félhalott gyereket és kirohantak a házból. Menekülés közben az egyik rabló Bankovszki Tusó nevű legényre lőtt, aki halálosan megsebesült. — A zombori rendőrség erőyes nyomozást indított az álarcos rablógyilkosok kézrekerítésére.

Sport.

Bíróküldés. Szent István napjára, péntekre a DVSC—DTE amateur mérkőzésre Szabó Kálmánt küldi ki bíróról, határbíró pedig Görgey és Rencz, utána Bocskai FC—MTK Hungária profi, bíró Horváth Endre, határbírók: Balla és Szentkirályi.

Ugyanakkor Nyiregyházán Szabolcs válogatott, russzinszko válogatott mérkőzésen bíró: Nagy Dániel.

Vasárnapra Debrecenben DKASE—Karcagi IKSE bíró: Balla Zoltán, határbírók: Szántó és Ráduly. Utána Keletmagyarország válogatott—Russzinszko válogatott bíró: Hajdu Jenő, határbírók: Mahó Ferenc és Szabó Kálmán.

Nagyszerű küzdelmek lesznek az ifjusági vidéki bajnoki versenyen. Tegnap futottak be a vasárnapi ifjusági atletikai versenyre az elkészített nevezések, úgy hogy ma már teljes egészében kezd kialakulni a nagyszabású verseny képe. A nevezések között találjuk az országos rekordter Mester mellett az északi kerület legjobb atletáit, akik közül a nevesebbek Pruzsinszky, Nemky, Mraček, Csizsar, Péters, a déliek közül Wikler, Strumpf, Jahoda 170 cm-en felüli magasságúak, Nyiri és Kocsmár az ismeretebb nevek, akikhez a délnyugati kerülethől Szegedi és Kodrik a kaposvári Turul tehetséges atletái csatlá-

koznak. A keleti kerület atletáit ismerik olvasóink, úgy hogy következő számunkban megpróbáljuk Keletnek az esélyeit latolgatni. A verseny vasárnap délután 4 órakor kezdődik a DTE nagyterdei sporttelepén és minden időben megtartatik.

A mai tőzsde.

A korona 72.30.

Zürichi zárlat: Páris 14.50, London 25.15 negyed, Newyork 517 háromnyolcad, Brüsszel 14.10, Milano 17.02 fél, Amsterdam 207.65, Berlin 123.20, Bécs 73.20, Szófia 7.75, Prága 15.32 fél, Varsó 57 fél, Budapest 72.30, Belgrád 9.12 fél, Bukarest 2.40.

Külföldi valuták: Angol font 34660—8600, belga frank 1910—60, cseh korona 2111—20, dán korona 18955—10015, dinár 1252—62.5, dollár 71000—300, francia frank 1990—2070, hollandi forint 28575—725, lengyel zloty 7800—8100, lei 338—48, leva 513—19, lira 2400—500, német márka 16982—17032, osztrák schilling 10070—110, norvég kornoa 15645—95, svájci frank 13792—842, svéd korona 19095—155.

Terménytőzsde zárlat: Az irányzat lanyha, a forgalom esekély. Buza 76-os tiszavidéki 352.5—55, felsőtiszai 350—52.5, egyéb 347.5—50

78-as tiszavidéki 360—62.5, felsőtiszai 357.5—60, egyéb 355—57.5, rozs 215—17.5, árpa Ia 230—35, közepes 217.5—20, repce 540—50, zab Ia 217.5—20, közepes 212.5—15, tengeri 252.5—57, korpá 162.5—65.

Ferencvárosi sertésvásár: Szabadvásári maradvány 345, érkezett 1560 sertés, 34 szüldő, eladatott 560 sertés. Árak: fiatal nehéz 15.6—16.5, könnyű 15—15.6.

Vásárok jegyzéke.

Augusztus 19-én, csütörtökön

Allat- és kirakodóvásár: Gindicsalád, Lajoskomárom, Bodvaszilás (pótvásár), Szabadszentkirály, Tiszabök, Ujfehértó, Vép.

Kirakodóvásár: Bajna, Budapest, IX. ker., Országos vásártér.
Kikészített bőr- és nyersbőrvásár: Budapest, IX. ker., Országos vásártér.
Cserép- és mázasedényvásár: Budapest, IV. ker., Ferenc József rakpart.
Borvásár: Budapest, IX. ker., Központi vásárcsarnok pincéiben.

Augusztus 31-én, szombaton

Allat- és kirakodóvásár: Abony, Böhönye, Büssü, Endröd.
Állatvásár: Csongrád.

Kirakodóvásár: Budapest, IX. ker., Országos vásártér.
Kikészített bőr- és nyersbőrvásár: Budapest, IX. ker., Országos vásártér.
Cserép- és mázasedényvásár: Budapest, IV. ker., Ferenc József rakpart.
Borvásár: Budapest, IX. ker., Központi vásárcsarnok pincéiben.

Augusztus 22-én, vasárnapon

Allat- és kirakodóvásár: Füzesgyarmat, Gyöngyös, Kiskunmajska, Kunhegyes, Kunszentmárton, Székesfehérvár.

Kirakodóvásár: Budapest, IX. kerület, Országos vásártér, Csongrád.

Lóvásár: Budapest, X. ker., Kerepesi ut 7—11, a Tattersall és Löverseny-telepen.

Kikészített bőr- és nyersbőrvásár: Budapest, IX. ker., Országos vásártér.
Cserép- és mázasedényvásár: Budapest, IV. ker., Ferenc József rakpart.
Borvásár: Budapest, IX. ker., Központi vásárcsarnok pincéiben.

Augusztus 23-án, hétfőn

Allat- és kirakodóvásár: Döbrököz, Hajduböszörmény (sertés nem haitható fel), Halászi, Jánosháza, Kadarkut, Lovászpátona, Miskolc, Püspökknádasd, Székesfehérvár, Vámospercs, Zalaszentablás.

Kirakodóvásár: Budapest, IX. ker., Országos vásártér, Gyöngyös, Kunszentmiklós, Miklósszéplak, Nagylóza.

Állatvásár: Kunszentmiklós, Szécsény.

Kikészített bőr- és nyersbőrvásár: Budapest, IX. ker., Országos vásártér.

Cserép- és mázasedényvásár: Budapest, IV. ker., Ferenc József rakpart.

Borvásár: Budapest, IX. ker., központi vásárcsarnok pincéiben.

Debreceni Kerületi Munkásbiztosító Pénztár.

10226—a39/926.

Hirdetmény.

A Kerületi Munkásbiztosító pénztár értesíti a munkaadókat és alkalmazottakat, hogy Petöfi-tér 7. szám alatt épült székházába átköltözött s augusztus 18-ától, szerdától kezdve úgy a hivatalos ügyek intézését, mint a betegek gyógykezelését ott végzi.

Debreceni Kerületi Munkásbiztosító Pénztár.

Szoboszlói gyógyforrásvíz
megrendelhető ASZTALOS ENDE fuvarozási vállalatnál, Boldogfalva-u. 8. Tel. 658.

SZENTE LÁSZLÓ

FESTŐMŰVÉSZ

TEMPLOMFESTŐ

EGERBEN, PACSIRTA UCCA 12.

VÁLLAL:

Templomfestést, oltárkép- és arcképfestést, oltáraranyozást és szobrok színezését.

APRÓ HIRDETÉSEK

Napharnított arcokra
ugyszintén
szeplő és májfoltok
ellen legjobb a
Fay-crém és szappan.
Egy tégely 10 ezer, szappan 12 ezer.
Kapható a készítőnél
Grósz Nagy Ferenc
„Aranyegyszarvu” gyógyszerárában:
DEBRECEN. (Szinhas mellett)

Ablaküvegezés
Van szerencsém a n. é. közönségnek nb. tudomására hozni, hogy 25 év óta fennálló vállalatomat megnagyobbítva, mindenféle épületüvegezést legolcsóbb napi áron lelkiismeretesen és pontosan elvégzem. Vidéki meghívásra személyesen elmegyek. Költségvetéseket díjmentesen eszközök. — Teljes tisztelettel!
Nagy József
épületüveges Debrecen, Wesselégyi-tér, 2. Bábaképezdevel szembe
Telefon 975.

BUTOROK
elismerten a legjobb minőségben,
eredeti gyári áron kaphatók
DEBRECENI FAIPAR RT.
városi üzletében, Király-utca 4.
Kedvező fizetési feltételek!
Eladás nagyban és kicsinyben.

Fogattartók figyelmébe!
Tisztelettel értesítem az igen tisztelt fogattartó közönséget, — hogy az új évben műhelyemben
bevezettem az évi általános rendszert.
Vállalok társzekeret, gazdasági szekeret és eszközök javítását, kocsik stb. évi jókarban tartását, mérsékelt évi általános összegért, lóvasalást stb. Nagyobb cégeknek, fuvarosoknak
árendemény!
Szíves támogatást kérve, vagyok
Tisztelettel
KELEMEN IMRE
kocsigyártó, kovácsmester.
Böszörményi-ut 48.

Építőmester urak figyelmébe!
HOMOKOT
köbméter számra
50 ezer koronáért
szállítok.
Megrendelhető: **Árpád-tér, Sámson-utca 8 szám**
és **GÁBOR LÁSZLÓ** hentesáru üzletében Csapó utca 64. szám
Bármilyen fuvarozás is megrendelhető. Vidéki megrendelés vagontételben is.

Levelezés

Ismeretség
hiányában középkorú gavalier állami tisztviselő, közkedvelt, kissé mollett úrnő, esetleg özvegynek ismeretségét keresi. házasság nincs kizárva. Levelet pontos címmel a kiadóba kérek „Bizalmas” jellegre. 3708

Ajánlat

Jó házi koszt
kapható, lehetőleg kihordásra. Péterfia utca 37. keresztútján. Sz.

Kiadó
a Bánkon 54 hold föld. Értekezni Miklós utca 36. szám. 3701

A ref. kollégium
távirányításának évi marha, borjú, sertés húsa, zsír, paprikás szalonna, páros kolbász és virsli szállítására a zárt ajánlatok augusztus hó 25. déli 12 óráig a távirányítási gondnokhoz beadhatók. — Feltételek ugyanott megtudhatók. 3706

A ref. kollégium
távirányításának évi kenyérszükségletének — szállítására a zárt ajánlatok f. évi augusztus 25. déli 12 óráig a távirányítási gondnokhoz beadhatók. Feltételek ugyanott megtudhatók. 3707

Homok utca
elején 2 uccai szoba, előszobas lakás olcsón átadó. Hock iroda. — Szent Anna név. 26

Van szerencsém
a mélyen tisztelt közönséget értesíteni, — hogy a libahusárulást a városi bérházban megkezdtem, melynek árusításával Berecz Lajosné látványomat biztatom meg. Tisztelettel: Nagy Jánosné. 3700

Egy
uccai butorozott szoba, ágynyel nélkül elsőségre kiadó. Berec u. 12. 3699

Udvarra nyíló
butorozott szoba, ahol főzni is lehet. Külön bejárattal butorozott szoba mindkettő ágynyel nélkül kiadó. Értekezni Csapó 39. hátul a keresztútjében. 3695

Aranv
karika evürük, pontos órák, ékszerek, meglehető olcsó árban kapható Stassik és Blattner műorás és ékszerészeknél. Csapó utca 12. 70

Homok
szekerenként nyolcezer koronáért kapható. Bihar utca 4. Vágóhid mellett. Érdeklődni a koreszmában. 3661

Eladó 8 méter hosszú vas
transzmisszió
Gim a kiadóhivatalban.

Leendővatosabb
file kalapok minden színben 100 ezertől, file alakítást legolcsóbban Belyárosiban. Kossuth utca 26. 3719

Atadom
szép uccai lakásom. — ugyanott szoba, konyha butor. szép asztal, tüzhely sürgösen eladó Lónvai 3. Homokkert. 3715

Saiát termésű
faibor 12.000 és 14.000 koronáért literenként is kapható állandóan. Vénkert. Sinay Miklós utca 14-b) 3710

Nagy óra javító
műhely olcsó árak — Stassik és Blattner műorás. Csapó u. 12. 71

Himzést
filézést utánvatosan vállal Glósz Izabella Sevy u. 1. Balmazújváros. 3703

Gyermekeknek
német nyelvoktatás Német Gyermekek otthon. — Piac utca 34. III. 12. sz. 3609

Villámcsapások
a nyáron már sok életet és vagyon elpusztítottak. Sietve szereltesen házára villámhárítót csakis Földvári debreceni I. elektrotechnikai gyár és vállalat által. Széchenyi utca 55. szám. Villámhárító berendezések elkészítését a meglevők felül vizsgálását utánvatosan vállalja. 67

Király kávé
mégis a legjobbak! Olcsó, kiadós, kiváló, azamatos. 9

Kereslet

Veszek
használt kontrafékes szabadon futó kerékpárt Rákóczi 10. házszám. 3693

Egy
mindenes leány vagy asszony azonnal felvétetik Arany János utca 41. szám. 3717

Lakatos
tanuló kocsittal és lakással felvétetik. Simonffy utca 53. sz 3716

Cinész senéd
állandó vezetés munkára felvétetik Borza telep. Csóka Pál u. 18. 3712

Főzni tudó
bejárónó felvétetik. — Nagyerdő 1. sz. városi villa. Jelentkezések d. u. 3-4 óráig. 3709

Kifutó
és tanuló lányok felvétetik Goldstein Karolinál. Miklós u. 5. sz. 3696

Jó minőségű
csertégra kapható Tóth és Sebestyén kishegvesi uti téglagyárából. Az eladást eszközöli a Debreczeni Működőgyár r-t. Fürdő utca 3. Telefon 10-93. 369

Kifutó lány
és egy bejárónó keresztek azonnalra 10 letésre. Pataky irodában. Csapó utca 19. — keresztútján. 3718

Lakatos
és vasesztérvényes tanulók felvétetek Preisler gémműhely Boldogfalva utca 6. 60

Újves masamód
közleány felvétetek — Kardos Boláné modern kalapszalop Miklós utca 4. szám. 3526

Eladás

Eladó
utánvatosan, kedvező fizetési feltételek 450 kvadrát szőlő gyümölcs fakkal 2 szoba, konyha hoz való anvaggal. — Hatvan utca 3. Nagy Bálint. 3715

Eladó
13 és fél hold föld utánvával. Értekezni lehet Ondód. Peregudó 10. szám. 3713

Eladó ház
Haidusámszomban a köz ség közén. 4 szobás úri lakás. nagy kerttel folvó év novemberben átvehető. Érdeklődni: Debrecen. Timár utca 20. szám. 3711

Eladó
14 liter tejjel, 10 hetes bornyúval 1 darab 4 éves tiszta svájcer tehén. Mák utca 8. Városi falózer. 3698

Eladó
egy úri szoba. Török Bálint utca 15. szám. 3702

Kocsi
egy ló után is alkalmas és egy mosógép olcsón eladó. Tisztvise lótelep II. 7. 3697

Eladó
30 házhely Kuruc utca 112. alatt, olcsóért, értekezni ott a helyszínen. 3678

Tankönyvet
elad, vesz, becsérél. — Harmath antikvárium és könyvkereskedése Fűvészkert u. 14. 47

Kutszivatnyu
eladó, megtekinthető Diószegi ut 8. Vásár-névtár mellett. 3682

Eladó
Lahner utca 44. számú egy szoba, konyhas ház 420 négyzetgölg területtel. Ára 25 millió koronára. Értekezni Rother u. 4. szám. 3683

Eladó
1200 kvadrát szőlő Zrínyi utca és Aponyi utca sarak házhelyeknek is eladók. Értekezni Székely utca 20. sz. Vendéglő. 3530

Eladó
tiz darab fazon vasablak 120 széles, 2 méter magas. Értekezni lehet Hatvan utca 17. Sárközy Sándor fűszerüzlet. 3552

Kitűnő
férfi fehérneműk
Frank Edénél

Benzintöltő állomás

VACUUM OIL COMPANY RT.

lerakatában

Grünberger és Glück

cégt. él

Csapó utca 16.

Cséplőbenzin, traktor-petro'cum, gép- és autó olajok legjobb és legolcsóbb beszerzési forrása.

Nem titok többé

hogy a valódi

Talizmán sóborszesz

a legbiztosabb hatású, legerősebb és legolcsóbb egészségápoló háziszser.

Mindenütt kapható.

Gyártja: Dr. SZELENYI ÁRPÁD vegyészeti művei, DEBRECEN.

Próbaüveg: 13.500. Középuveg: 38.000. Nagyüveg: 75.000 korona.

RUDOLF MOSSE R.-T.

HIRDETÉSI IRODA
ÉS CIMTÁR OSZTÁLYA

TELEFONJAI

A KÖLTÖZKÖDÉS FOLYTÁN

NEM

VÁLTOZTAK

TERÉZ: 8-39 ÉS 80-40

RUDOLF MOSSE HÁZ

BUDAPEST IV,

VÁCI UCCA 18

Tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy **Erzsébet-u. 11. sz. alatti**

kádár műhelyemben

zsíros- és boroshordók, fürdőkádak, mindenféle kádárunk a legújanyosabb árban kaphatók. Javításokat megnézek is, helyben és vidéken a leg-sürgősebben eszközöltetnek. A megrendelt árut hazaszállítom. 0000000

Teljes tisztelettel

Asztalos Endre
kádármester.